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学校ホームページ等を通して広報活動を適切に行っている。

意見や相談等、気軽に学校へ伝えることができる。

学校は、家庭連絡をきめ細かく行い、家庭との連携を図っている。

学校は、環境美化に取り組み、いつもきれいである。

学校は、施設設備について安全に配慮し、管理している。

学校は、学校生活で生じた事故の対応を適切に行っている。

交通安全・喫煙防止等、健康と安全の指導は適切に行わている。

文化祭・体育祭や研修旅行等の学校行事は充実している。

ホームルームや学校行事の指導は適切に行われている。

学校は、生徒や保護者の希望する進路達成の期待に応えている。

学校は、進路の情報を生徒や保護者に効果的に提供している。

学校は、生徒の進路や将来の職業について適切な指導を行っている。

学校は、服装・頭髪等のきまりについて適切に指導を行っている。

生徒は、部活動や生徒会活動に楽しく積極的に参加している。

生徒は、あいさつをするなど社会的マナーを備えている。

学校は、一人一人の生徒を大切にし、適切に対応している。

学校は、生徒の学習を適切に評価している。

学校は、生徒の学力向上に向けて十分努めている。

学校は、特色ある教育活動を行っている。

学校は、教育目標達成に向けて一体となって取り組んでいる。

学校の教育目標や教育方針は、保護者に理解されている。

学校生活アンケート（保護者用） 全学年 回収率６４％

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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学校ホームページ等を通して広報活動を適切に行っている。

意見や相談等、気軽に学校へ伝えることができる。

学校は、家庭連絡をきめ細かく行い、家庭との連携を図っている。

学校は、環境美化に取り組み、いつもきれいである。

学校は、施設設備について安全に配慮し、管理している。

学校は、学校生活で生じた事故の対応を適切に行っている。

交通安全・喫煙防止等、健康と安全の指導は適切に行わている。

文化祭・体育祭や研修旅行等の学校行事は充実している。

ホームルームや学校行事の指導は適切に行われている。

学校は、生徒や保護者の希望する進路達成の期待に応えている。

学校は、進路の情報を生徒や保護者に効果的に提供している。

学校は、生徒の進路や将来の職業について適切な指導を行っている。

学校は、服装・頭髪等のきまりについて適切に指導を行っている。

生徒は、部活動や生徒会活動に楽しく積極的に参加している。

生徒は、あいさつをするなど社会的マナーを備えている。

学校は、一人一人の生徒を大切にし、適切に対応している。

学校は、生徒の学習を適切に評価している。

学校は、生徒の学力向上に向けて十分努めている。

学校は、特色ある教育活動を行っている。

学校は、教育目標達成に向けて一体となって取り組んでいる。

学校の教育目標や教育方針は、保護者に理解されている。

学校生活アンケート（保護者用） 第１学年 回収率 ６２％

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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学校ホームページ等を通して広報活動を適切に行っている。

意見や相談等、気軽に学校へ伝えることができる。

学校は、家庭連絡をきめ細かく行い、家庭との連携を図っている。

学校は、環境美化に取り組み、いつもきれいである。

学校は、施設設備について安全に配慮し、管理している。

学校は、学校生活で生じた事故の対応を適切に行っている。

交通安全・喫煙防止等、健康と安全の指導は適切に行わている。

文化祭・体育祭や研修旅行等の学校行事は充実している。

ホームルームや学校行事の指導は適切に行われている。

学校は、生徒や保護者の希望する進路達成の期待に応えている。

学校は、進路の情報を生徒や保護者に効果的に提供している。

学校は、生徒の進路や将来の職業について適切な指導を行っている。

学校は、服装・頭髪等のきまりについて適切に指導を行っている。

生徒は、部活動や生徒会活動に楽しく積極的に参加している。

生徒は、あいさつをするなど社会的マナーを備えている。

学校は、一人一人の生徒を大切にし、適切に対応している。

学校は、生徒の学習を適切に評価している。

学校は、生徒の学力向上に向けて十分努めている。

学校は、特色ある教育活動を行っている。

学校は、教育目標達成に向けて一体となって取り組んでいる。

学校の教育目標や教育方針は、保護者に理解されている。

学校生活アンケート（保護者用）第２学年 回収率 ６１％

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

学校ホームページ等を通して広報活動を適切に行っている。

意見や相談等、気軽に学校へ伝えることができる。

学校は、家庭連絡をきめ細かく行い、家庭との連携を図っている。

学校は、環境美化に取り組み、いつもきれいである。

学校は、施設設備について安全に配慮し、管理している。

学校は、学校生活で生じた事故の対応を適切に行っている。

交通安全・喫煙防止等、健康と安全の指導は適切に行わている。

文化祭・体育祭や研修旅行等の学校行事は充実している。

ホームルームや学校行事の指導は適切に行われている。

学校は、生徒や保護者の希望する進路達成の期待に応えている。

学校は、進路の情報を生徒や保護者に効果的に提供している。

学校は、生徒の進路や将来の職業について適切な指導を行っている。

学校は、服装・頭髪等のきまりについて適切に指導を行っている。

生徒は、部活動や生徒会活動に楽しく積極的に参加している。

生徒は、あいさつをするなど社会的マナーを備えている。

学校は、一人一人の生徒を大切にし、適切に対応している。

学校は、生徒の学習を適切に評価している。

学校は、生徒の学力向上に向けて十分努めている。

学校は、特色ある教育活動を行っている。

学校は、教育目標達成に向けて一体となって取り組んでいる。

学校の教育目標や教育方針は、保護者に理解されている。

学校生活アンケート（保護者用）第３学年 回収率 ６８％

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない


